

### **ODPOWIEDŹ NR 3 NA ZAPYTANIA DO SIWZ**

Dot. postępowania pn: " **Budowa oświetlenia ulicznego w Kłodawie ul.Klonowa oraz w Trąbkach Wielkich ul.Polonii Gdańskiej, część ul.Wierzbowej**".

Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r. poz.1986) informuje, że do tut. urzędu wpłynęły zapytania do SIWZ:

**Pytanie nr 5.** Prosimy o udostępnienie dla części 2 dokumentacji „Projekt” lub innego dokumentu, z którego jednoznacznie będą wynikać wymagania dla nowo montowanego materiału, tj. słupów, opraw oświetleniowych, wysięgników (tak, jak zostało to przygotowane dla części 1).

**Odpowiedź:** Wymagania dla nowo montowanego materiału tj. słupów, opraw oświetleniowych, wysięgników w części 2 są takie same jak dla części 1.

**Pytanie nr 6.** W dokumentacji SIWZ w pkt. III, Zamawiający przedstawia zakres prac dla części 2, w której informuje o montażu słupów z wysięgnikami w ilości 11 szt. i opraw oświetleniowych w ilości 13 szt. Prosimy o podanie wytycznych dla zastosowanych wysięgników dwuramiennych.

**Odpowiedź:** Wytyczne dla wysięgników dwuramiennych, takie same jak dla jednoramiennych o kącie rozwarcia 90 °.

**Pytanie 7.** W Specyfikacji technicznej w pkt. 9, Zamawiający przedstawia czynności niezbędne do należytego wykonania robót, w którym informuje o wykonaniu pomiarów natężenie oświetlenia. Prosimy o określenie ilości sytuacji, w których trzeba będzie wykonać te pomiary, zarówno dla części 1, jak i części 2.

**Odpowiedź:** Należy wykonać 3 pomiary natężenia oświetlenia dla każdej części.

**Pytanie 8.** W projekcie budowlano-wykonawczym „Sieć elektroenergetyczna o napięciu do 1 kV: Linia kablowa nn 0,4 kV oświetleniowa – budowa Kłodawa, gm. Trąbki Wielkie” w rozdziale 4 pkt. 4.2 określone jest, że słupy mają być tylko ocynkowane, natomiast zgodnie ze Specyfikacją Techniczną Wykonania i Odbioru Robót pkt. 2.2.5 wszystkie słupy powinny być dodatkowo malowane farbą antykorozyjną. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.

**Odpowiedź:** Dla części 1 - Budowa oświetlenia ulicznego w Kłodawie ul.Klonowa, słupy mają być ocynkowane. A do wysokości 0,5 m dodatkowo malowane antykorozyjnie, podkładowo i nawierzchniowo w odcieniu szarości.

**Pytanie 9.** W projekcie budowlano-wykonawczym „Sieć elektroenergetyczna o napięciu do 1 kV: Linia kablowa nn 0,4 kV oświetleniowa – budowa Trąbki Wielkie, gm. Trąbki Wielkie ul. Polonii Gdańskiej, Wierzbowa, Jaworowa” w rozdziale 4 pkt. 4.2 określone jest, że słupy mają być tylko ocynkowane, natomiast zgodnie ze Specyfikacją Techniczną Wykonania i Odbioru Robót pkt. 2.2.5 wszystkie słupy powinny być dodatkowo malowane farbą antykorozyjną. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.

**Odpowiedź:** Dla części 2 - Budowa oświetlenia ulicznego w Trąbkach Wielkich ul. Polonii Gdańskiej, część ul. Wierzbowej, słupy mają być ocynkowane. A do wysokości 0,5 m dodatkowo malowane antykorozyjnie, podkładowo i nawierzchniowo w odcieniu szarości.

Ponadto Zamawiający informuje, iż modyfikuje treść SIWZ poprzez:

1. zmianę w rozdziale X SIWZ pkt 13, na:  
Zewnętrzne opakowanie winno być zaadresowane:

**Urząd Gminy Trąbki Wielkie  
ul. Gdańska 12  
83-034 Trąbki Wielkie**

**oraz opisane: „Oferta na Budowę oświetlenia ulicznego w Kłodawie oraz w Trąbkach Wielkich.  
Część .....**

**Nie otwierać do dnia 30.05.2019 r. do godz. 10:15**

2. zmianę w rozdziale XI SIWZ pkt 1 i 2, na:

1. Miejsce i termin składania ofert:

a) miejsce składania ofert: Urząd Gminy Trąbki Wielkie, ul. Gdańska 12, 83-034 Trąbki Wielkie, sekretariat pok. 19;

b) termin składania ofert: do dnia **30.05.2019 r. do godz. 10:00.**

2. Miejsce i termin otwarcia ofert:

a) miejsce otwarcia ofert: Urząd Gminy Trąbki Wielkie, ul. Gdańska 12, 83-034 Trąbki Wielkie, sala konferencyjna;

b) termin otwarcia ofert: w dniu **30.05.2019 r. o godz. 10:15.**

**Z up. WÓJTA  
ZASTĘPCA WÓJTA**  
*Jan Wiczling*